
Изјава  високог  представника
Педија Ешдауна на церемонији
обиqежавања  десете  годишњице
масакра у Цребреници
Мир није могућ без правде

На данашњој церемонији обиљежавања десете годишњице масакра
над Бошњацима у Поточарима, сигурносној зони Сребренице која
је била под заштитом Уједињених народа, Педи Ешдаун, високи
представник за Босну и Херцеговину, је изјавио да је “данашњи
дан више од свега дан посвећен породицама које укопавају своје
најмилије:  захваљујући  нашим  напорима  да  направимо  спомен
обиљежје у Поточарима сада постоји мјесто гдје они то могу
учинити на достојанствен начин.”

“Најважније  је  да  ми  морамо  осигурати  да  они  који  су
одговорни: Радован Караxић и Ратко Младић, буду доведени пред
лице правде у Хаг. На тај начин ћемо омогућити да истина о
овим стравичним догађајима буде утврђена и призната.  Након
фазе порицања Србија сада иде ка фази признавања злочина који
су  овдје  почињени  у  њено  име.  Начин  да  се  да  опрост  од
колективне кривице је да се утврди индивидуална кривица према
закону. Ови злочини су злочини појединаца и након хапшења и
суђења тим појединцима можемо почети да говоримо о томе да
корачамо стазом помирења”.

“Желим поздравити присуство предсједника Србије Бориса Тадића
данашњој церемонији, као и поздравити чињеницу да му је позив
да присуствује упутио члан Предсједништва БиХ Сулејман Тихић.
И позив и присуство су одлика храбрости и државничке мудрости.
Сребреница је био далеко највећи, али не и једини, злочин рата
у Босни и Херцеговини. Ако је ово почетак процеса којим се
поштују сјећања на убијене особе, па биле оне Бошњаци, Срби
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или Хрвати, онда то представља стварни напредак за цјелокупни
регион.”

“Најстрашнији  злочин  који  се  догодио  у  Европи  у  другој
половини двадесетог вијека догодио се управо овдје. Неуспјех
свијета  да  заштити  народ  ове  земље  и  народ  у  Поточарима
посебно  представља  нашу  највећу  срамоту.  Деценију  касније,
Босна и Херцеговина се налази на прагу званичних преговора са
Европском  унијом.  Наш  дуг  према  умрлима  је  да  до  краја
извршимо овај задатак остваривања свјетлије будућности за ову
земљу”.

 

 


